
利⽤するにあたり

⼊園時や進級時、園からの説明や⽅針について⼗分な説明がありました
か︖
8 件の回答

⼊園・進級時に保育にかかる保護者負担について、⼗分な説明がありまし
たか︖
8 件の回答

令和4年度 利⽤者アンケート（ほのぼのキ
ッズハウス）
8 件の回答

分析を公開

コピ

ー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピ

ー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満100%

https://docs.google.com/forms/d/1zp11kl-7kVeOqIVQxAjCqj90PyafTIN0O9MiyOWiAH4/edit#start=publishanalytics


おたよりや連絡ボードでのおしらせは分かりやすく、理解出来ました
か︖
8 件の回答

安⼼してお⼦様を預けることが出来ますか︖
8 件の回答

⼦どもの事故防⽌や保育環境を整備するため、整理整頓が出来ています
か︖
8 件の回答

コピ

ー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

50%

50%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

25%

75%

コピ

ー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満100%



保育中の発熱や体調不良時、園の対応はきちんと出来ていましたか︖
8 件の回答

保育中のけがや処置について、園は責任を持って最後まで対応が出来てい
ましたか︖
8 件の回答

職員の対応

職員は丁寧に挨拶をしていますか︖
8 件の回答

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

25%

75%

コピ

ー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%



職員が明るく笑顔でお⼦様に接していますか︖
8 件の回答

職員の⾔葉遣いは、正しい⾔葉で使えていますか︖
8 件の回答

職員は、お⼦様の良いところや個性を認めていますか︖
8 件の回答

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

25%

75%



職員は⼀⼈ひとりの⼈権を尊重して、⼤切に接していますか︖
8 件の回答

送迎時、伝達事項を丁寧に伝えていますか︖
8 件の回答

連絡ノートは分かりやすく丁寧に記⼊していますか︖
8 件の回答

⼦育て⽀援

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

50%

50%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

37.5%

62.5%



お⼦さんに関する悩みや不安などについて、担任保育⼠や園⻑に気軽に相
談出来ますか︖
8 件の回答

個⼈懇談の回数は適度ですか︖
8 件の回答

急な残業での保育時間の変更等に柔軟に対応出来ていますか︖
8 件の回答

給⾷

コ

ピ

ー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

25%
12.5%

62.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

12.5%

75%



献⽴表は分かりやすく記載されていますか︖
8 件の回答

⽞関のiPadでの給⾷紹介は分かりやすいですか︖
8 件の回答

給⾷メニューは充実していますか︖
8 件の回答

保護者連絡等

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満100%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満100%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%



感染症や新型コロナウイルス感染について、情報開⽰は適当でしたか︖
8 件の回答

シルフでの連絡はすぐに確認することが出来ましたか︖
8 件の回答

ホームページでの⽇々の保育紹介に満⾜していますか︖
8 件の回答

保育について

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満100%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%



お⼦様が楽しく安⼼して園⽣活を送れていると感じましたか︖
8 件の回答

発達や年齢に応じた保育が提供されていましたか︖
8 件の回答

⼾外活動の回数に満⾜していますか︖
8 件の回答

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

25%

75%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満100%



⼀⼈ひとりの発達に応じて、⽣活⾯（排泄や着替え等）の習得に対応して
いましたか︖
8 件の回答

⾏事の内容や保護者の参加について満⾜していますか︖
8 件の回答

【要望・意⾒・トラブルへの対応について】

要望や不満が⾔いやすい雰囲気でしたか︖
8 件の回答

コ

ピ

ー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満100%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

87.5%

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

25%
12.5%

62.5%



要望や不満に対して、誠意と責任を持ち対応出来ていましたか︖
8 件の回答

意⾒やご要望を⾃由に記述ください
8 件の回答

【下の送信ボタンを押してください】ご協⼒ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満
不満

12.5%

12.5%

75%

コピー

とても満⾜しています。
なし
シルフがメールで届くの…

⼤変かと思いますが、４…
⼦どもが楽しみながら園…

特にありません
特に不満な…

0

1

2

1
(12.5%)

2 (25%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

 フォーム
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